

Društvo slovenskih pisateljev

Slovene Writers' Association

Posredujemo.
Pisarna DSP.



pesniški turnir

19. NAGRADNI NATEČAJ PESNIŠKEGA TURNIRJA

Založba Pivec razpisuje natečaj za najboljšo izvirno neobjavljeno pesem v slovenskem jeziku. Na njem lahko s samo eno pesmijo, ki ne sme biti daljša od 60-ih verzov oz. vrstic, sodelujejo avtorji stari vsaj 16 let. Avtor, ki bo poslal več pesmi ali predolgo pesem, bo izločen. Strokovna žirija, v kateri bodo eminentni poznavalci poezije, bo izmed sodelujočih izbrala štiriindvajset najbolj uspešnih avtorjev. Ti se bodo konec marca in v začetku aprila pomerili na dveh polfinalnih turnirjih. In sicer tako, da se bo polovica od izbrane štiriindvajseterice pomerila na enem, druga polovica pa na drugem. Na obeh polfinalnih srečanjih bo strokovna žirija izmed dvanajstih pesmi izbrala štiri, dve pa občinstvo z glasovanjem, kar pomeni, da bosta tisti dve pesmi, ki bosta prejeli največ glasov občinstva ob štirih izbranih s strani komisije, napredovali v finale. Dvanajst izbranih pesnikov se bo tako v petek, 26. aprila 2019, s svojimi pesmimi, ki jih bodo sami interpretirali, pomerilo na »19. PESNIŠKEM TURNIRJU« v Mariboru. Strokovna žirija bo izbrala VITEZA/VITEZINJO PESNIŠKEGA TURNIRJA 2019, ki bo prejel(a) kovano vrtnico, knjigo in denarno nagrado v višini 505 evrov. Svojega nagrajenca bo z glasovanjem izbralo tudi občinstvo.

Avtorji naj svojo pesem pošljejo na naslov Založba Pivec, Krekova 13, 2000 Maribor, s pripisom PESNIŠKI TURNIR 2019, najkasneje do 1. marca 2019. Pesmi naj bodo podpisane le s šifro, v posebni kuverti, prav tako označeni s šifro, pa naj bodo avtorjevo ime, priimek, naslov, elektronski naslov in telefonska številka. Zaradi anonimnosti natečaja ne sprejemamo pesmi poslanih po e-pošti. Strokovna komisija bo 18. marca 2019 objavila imena štiriindvajsetih izbranih avtorjev na spletni strani Založbe Pivec (<http://www.zalozba-pivec.com>) in v določenih tiskanih medijih. Dodatna pojasnila dobite na nino@zalozba-pivec.com ali po telefonu 02 250 08 28.
